

与您共庆 胜利日

纪念抗战胜利



一起蓝

您一起晒蓝天



扫一扫
看更多蓝天



蓝天下的郑东新区

为了“郑州蓝” 这个微信群一天到晚响不停 群里直播大气污染源，督查治理

来自全市不同单位的20名县(处)级后备干部,以及市委督查室、市政府督查室、市纪委等部门人员,共同维护了大气污染督查微信群。群成员及时从督查现场发文字、图片和视频,后方人员立即对材料进行整理,工作效率大大提高。郑州晚报记者 王军方

哪个工地有扬尘,群里一目了然

“叮咚、叮咚……”不管是白天还是深夜,这个微信群都十分活跃,群成员不但在里面发文字,还发图片和视频。

“凌晨1点,督查三组跟随市城管局执法人员督查渣土车问题,执法人员在国道107辅道上查扣一辆豫M牌照渣土车,该车防遗撒措施不到位。”昨日,微信群里的任斌发布文字的同时,还发布了多张图片,其中一张图片上,执法人员正在给司机开具处罚通知书。

“督查一组在登封市嵩基水泥公司督导检查,已停工。”“督查四组在二七区检查,德润搅拌站已停工。”“督查二组在航空港区,中铁十六局混凝土拌和站已停工”……昨日,微信群里不断传来多个督查组的信息。

哪个工地有扬尘,哪条道路有露天烧烤,哪个地方进行了整改,在这个群里一目了然。每当郑州市出台大气污染防治新政,就会有人发在群里,以供大家学习。

很多工作在微信群里开展

微信群里的35名人员个个是精兵强将,包括市委组织部从各单位抽调的20名县(处)级后备干部,以及市委督查室、市政府督查室、市纪委和市环保局、市城建委的工作人员,还有1名郑州晚报记者。

这些人员组成的大气污染治理专项督查组分为6个组,除了综合组和材料组外,其余4个组分别负责各县(市)及上街区、市内五区、开发区管委会、市直相关单位。

有了微信群,发现问题、解决问题的速度更快了。督查组成员暗访发现污染源后,立即通过微信群上报给督查组负责人和监管部门人员,并通知责任单位改正。

督查人员将现场检查情况发在群里后,材料组就会立即进行整理归类。督查组每半个月发一次督查通报,列出最差单位和最差工地。

安全文明施工措施费调整 设“专款”防治工地扬尘

市城建委昨日下发通知,就我市建筑工程、市政道路工程、桥梁工程及轨道交通工程的施工扬尘污染防治费的计取和使用做出详细规定。建筑工地扬尘污染防治费

列入“安全文明施工措施费——文明施工措施费”项目中,设“专款”治理扬尘,再不用“挤”占其他用途的费用。该通知自9月1日起执行。郑州晚报记者 冉小平



紫荆山路上空的晚霞



GREE 格力
掌握核心技术

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1
百媚倾城 执子不悔
Charming as it is, no regret for choosing it